

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Персональная ответственность

Кэс.

Стройное гибкое тело извивалось в крепких сильных руках. Белоснежная кожа блестела в лучах энергосберегающих ламп. Девушка мерно и размеренно опускалась на члене, издавая сладкие стоны. Уголки ее губ улыбались, а в глазах была искринка. Мужчина обхватил ее за бедра и стал помогать ей двигаться. Девушка улыбнулась сильнее, и поддалась ритму, постепенно увеличивая его готовясь к оргазму...

Горячий кипяток обжег обнаженные колени. парень стремительно сорвал с себя визиоочки, и стал вытирать пролитый на ноги кофе, при этом ругаясь почти крича от боли. Враскорячку он побежал в кухонный блок, достал из золотильника пакет льда и приложил к обоженным местам. Стало немного полегче. Из комнаты раздалось мерное попискивание, с криком «Проклятье» — парень поспешил обратно, натянул визиоочки, но в них отображалась только красная надпись «Соединение прервано удаленным пользователем»

— Ну что за черт! — в сердцах выругался парень — как будто не подождать. Со вздохом он отключил очки от стационарного блока и включил дисплей, который тут же отозвался надписью «Для входа в киберпространство подключите визиоочки». И глупая иконка, как будто современный пользователь компьютера не знает куда вставлять очки. На часах было без десяти девять. Парень убрал так и не понадобившиеся салфетки и быстро оделся, схватил по пути бутерброд, вышел с ним в коридор лестничной площадки. Впереди закрывались двери лифта

— Придержите лифт — закричал он — на ходу запаковываясь в куртку и щелкая пультом закрывания замков. В лифте однако никто не последовал его просьбе — Парень поднажал и подставил ногу, почти когда створки закрылись. Лифт открылся — внутри он увидел бабушку из 1189 бокса — «Все понятно» — подумал Роберт — «Совсем шизоидная старуха» — Вслух однако он вежливо поздоровался с ней. В ответ она только вжалась в угол лифта, и достала из кармана маленькое вибро-лезвие.

— Только попробуй изнасиловать меня — прошамкала она беззубым ртом. Роберт заметно испугался не находя, что ей ответить, чтобы она его не пырнула этим лезвием — решил, что лучше вообще ничего не говорить. В таком напряжении они проехали все 32 этажа. Едва двери открылись парень выскользнул и припустил к выходу.

До места работы Роберта было около 10 минут ходьбы. Солнце все же хоть как то освещало этот район сплошь застроенный жилыми высотками с узенькими боксами. Здесь было самое дешевое жилье из относительно спокойных районов Неополиса. Конечно есть и дешевле. Но там уж очень опасно жить, и дело не только в разгуле преступности, а просто в самой отравленной парами и газами атмосфере. Над головой пролетали Гравимобили, купаясь в лучах солнечного света. Роберт мечтательно посмотрел вверх. Эх вот бы купить бокс или может даже полноценную квартиру на верхних этажах! (Специально дляпереулки пока наконец они не оказались в каком то складском помещении.

— Если ты дрочила позволишь себе так плестись, я брошу тебя — предварительно прострелив башку — кричала она на него, а Роберт тем временем думал, как же не идет ей когда она ругается. Девушка тем временем, бросила взгляд на часы и удрученно закусил губу. Потом подняла взгляд на Роберта, и подняла руку к вороту костюма. Кликнула по клапану и

схватившись за собачку молнии одним движением растегнула костюм. Верх его остался висеть на поясе обнажая ее тело, и небольшую упругую грудь Роберт опешил, а девушка уже расстегивала на нем штаны

— П-п-подожди?! ТЫ что творишь — заикаясь начал Роберт, а девушка уже стянула с него брюки, и достала напрягшийся член. Бросив на него унижающий взгляд, она схватила его своими губами и стала сосать его. Парень застонал. ему никогда не делали минет, тем более такая девушка. От дикости ситуации и зрелища как ее губки обнимают его член, он не на шутку возбудился. Девушка умело сосала его член, убрав короткие волосы назад. Роберт потянулся к ее заду, который маячил недалеко от него. Но тут же получил удар по голове и ее сердитый взгляд

— Только тронь еще раз! Девушка встала, и полностью стянула с себя костюм. Идеальное тренированное, гибкое и упругое тело. с гладким лобком. Роберт восхищенно смотрел за ней, такое тело он видел только у кибер-аватаров. Даже кино актрисы и журнальные дивы далеко не все могли похвастаться таким. Девушка закинула через него ногу и опустившись на колени, уселась на его пенис. Роберт почувствовал ее мокрое горячее нутро. С губ девушки сорвался стон, но она задушила его. Положив руки на плечи парню она стала ерзать на члене. От этих ощущений парень был на седьмом небе. ТАКОГО с ним не было никогда, и вряд ли будет. девушка взяла его за плечи и стала насаживаться на член, медленно вверх и вниз. Ее лицо и губы были прямо перед ним. Она прикрыла глаз, и парню захотелось прижаться к ее губам, но помня о ее реакции, он не стал этого делать. Девушка все ускоряла темп, что — то шепча. Парень рискнул поднять руки и взять ее за талию. Но она грубо сбросила его руки и откинулась назад, двигая бедрами, насаживаясь все сильнее и глубже. Она делала это с таким чувством, что только от вида ее тела, ее груди подпрыгивающей в такт телу — он мог кончить. Он видел как двигаются ее мышцы, как она гладит себя. Он понял, что это доставляет ей удовольствие, что она знает как его себе доставить. Он также понял, что ей все равно что чувствует он, что она просто использует его как ходящий фаллоиммитатор. Его чувство мужского достоинства взыграло вверх. Он схватил ее за бедра и резко насадил на член. Она вскрикнула, после чего она сначала ударила его по лицу, а потом схватила за руки и прижала к полу, продолжила насаживаться на его член. Как Роберт не старался, он не мог вырваться из ее тисков. Она ехидно улыбалась смотря ему в лицо. Она использует его член как ему нравится не давая кончать. Как только он уже готов — она останавливается, и попытка начинается заново. Несмотря на унижительное положение, ему начало нравится это извращенное действие. В конце переулка послушался топот и шум. Девушка раздраженно посмотрела туда

— Вон они! — раздался крик, и в их сторону полетели пули, террористка спрыгнула с члена и схватив ружье сделала пару выстрелов. Полицейские попрятались. Но из-за угла вышел бронированный полицейский андроид. Поняв тщетность атаки девушка рванула в сторону выхода из переулка, не успев даже схватить комбинезон. Андроид взял на изготовку ручной пулемет. Поняв что, тот изрешетит его независимо от политических воззрений, Роберт метнулся вслед девушке, которая уже была в конце переулка. Вылетев из него, Роберт с террористкой оказались на оживленной мостовой, совершенно обнаженные. Со всех сторон на них палили жители Неополиса. Девушка казалось не замечала, своей наготы — уверенным шагом направилась к припаркованному автомобилю. Пригрозив водителю ружьем она села за руль. Роберт в смятении замер на мостовой. Перед ним была раскрытая

дверца. Роберт боролся с собой. ведь это был шанс.

— Быстро в машину! — раздался командный голос, и сам не заметив парень оказался в машине. Девушка рванула с места, тогда когда андроид вышел из переулка. Тот не стал стрелять на оживленной улице, и скоро пропал из виду

Машина долго петляла, пока не заехала в промышленную часть города. Девушка остановилась спрятав машину в закоулке.

— Машину нужно оставить ее ищут. пойдём — Сказала она и вышла из машины

— Но у нас нет одежды! куда мы пойдём!? Почему я должен идти с тобой? Я никуда не... — Он не смог закончить предложение потому, что когда тебе суют в рот дуло крупнокалиберного оружия, все слова исчезают из головы. Он только покорно вышел из машины. Девушка уверенно шла по тротуару. Тогда как Роберт усиленно пытался прикрыться. несмотря на эти неудобства ему это не мешало смотреть на ее бедра. на округлые загорелые ягодички. Как бы ему хотелось снова оказаться в ее теплом лоне. Девушка обернулась на него — он не успел отвести взгляд, да и стояк выдавал его с потрохами. Девушка усмехнулась.

— Будешь пялиться, останешься без глаз. — она снова бросила взгляд на часы на ее руке. Показания не удовлетворили ее. Она снова взглянула на него. В его глазах загорелся блеск надежды. словно разгадав его мысли, она завернула ружье в мусорный пакет который нашла по пути и направилась к двум впереди стоящим мужчинам в касках. Тревожное предчувствие зародилось у Роберта. Девушка сменила походку и игриво виляя бедрами приближалась к мужчинам. Они заметили голую девушку и парня идущих к ним, и насторожившись перешептывались.

— Привет! — Весело улыбнувшись приветствовала их девушка. Меня зовут Кэсседи, можно просто Кэс, а вас? — мужики переглянулись, и один из них ответил

— Эээ. Привет. Я Джордж, а это — он кивнул на напарника — Майкл. Почему вы раздеты? Что то случилось? — Кэсседи уже вплотную подошла к мужчинам.

— Случилось? Да. Мне и моему другу очень скучно. Может вы меня развлечете?

— А он? — Майкл смотрел в сторону Роберта. Кэс повернулась к парню и смерив взглядом произнесла

— А он посмотрит, и подрочит. он так привык. Майкл да не бойся ты можешь потрогать если тебе нравится. — рассмеявшись сказала Кэс схватив руку мужчины и положив себе на грудь.

— Ну как?

— К-Класс. — Второй мужчина уже снимал каску и комбинезон, девушка опустилась перед ними на колени. Оба мужчины достали свои члены. Кэсседи схватила их двумя руками, стала драть — ласково улыбаясь им. Джордж взял ее за голову и притянул насадив голову на член. Кэс поперхнулась, но стала сосать его пенис второй рукой дряча член Майкла. Потом оторвавшись от Джорджа она принялась за пенис Майкла. Тот был более нетерпелив, схватил за голову и стал трахать ее в ротик. Джордж возил ей членом по лицу стуча по губам и щечкам, пока Майкл трахал ее. Обомлевший от происходящего Роберт, не мог скрыть, как напрягся его член. Кэсседи сосала две головки одновременно, а мужики противно стонали. В какой то момент, он почувствовал обиду, что она ему назло подошла к ним. А там Кэсседи нагнулась широко расставив ноги. Майкл пристраивался к ней сзади, пока она сосала член второго мужчины. Майкл наконец проник в нее, и с ходу начал бешено трахать. Возбуждение Роберта достигло предела, и он действительно начал драть глядя как Кэсседи расписывают на двоих. Она умело сосала член, тщательно вылизывая его по всей длине. Двигала бедрами

навстречу члену, дополнительно стимулируя второго парня. Глядя на ее движения и действия, Роберт и здесь увидел, что главное удовольствие получает Кэсседи. Что же это за террористы такие, если у них такие нимфоманки? Мужчины поменялись местами. Теперь Джордж трахал ее сзади, его живот хлопал о упругие ягодицы Кэс. Она подмахивала ими в такт, и водила из стороны в сторону. Со стороны казалось как будто юную девушку насилуют два мужика. Только Роберт понимал, что насилуют здесь скорее самих мужиков. Она умело пользуется своим телом, добиваясь своего. Майкл схватил ее за голову и стал остервенело трахать в рот. Совершив два мощных толчка он замер, и резко вынул член. Брызнув спермой ей в лицо, она закрыла ее губы и щеки. Кэс старательно собрала все пальцем и проглотила. Майкл кстало и тяжело дыша сел на пол. Увидев, что его товарищ закончил, Джордж тоже ускорился, в последнюю секунду он вынул пенис, и струи жидкости брызнули девушки на спину, а потом залили ей попку. В ту же секунду девушка мастерским приемом перебрехала мужика через себя, и нанесла удар ногою по лицу. Не успевшего встать Майкла, она ударила коленом, отправив его в нокаут. Девушка быстро обыскала их одежду, найдя носовой платок, стерла с себя сперму, и затолкала платок в рот Майклу. После чего сняла с них одежду и быстро облачилась. Второй комплект она бросила Роберту, который застыл с членом в руке от происходящего.

— Одевай. Дрочила. — в ее голосе было столько презрения, что Роберт был готов провалиться сквозь землю. Быстро одев одежду, он поплелся за ней. Он сам не понимал, зачем. Почему он не убежал. Отчасти он надеялся, что ему перепадет когда она в следующий раз посмотрит на часы. По часам она, что ли трахается?

— Не обольщайся. — тебе не перепадет — В очередной раз, словно читая мысли начала она. — В моем теле куча имплантов. Они расходуют энегрию. Ее можно восстановить специальной капсулой, которых у меня нет. или сном, но и спать мне некогда, остается адреналин, который на меня уже не действует, или сексуальное возбуждение, особенно оргазм. К сожалению вы такие слабаки. — Роберт шел следом переваривая информацию, он никогда не слышал о подобном. Хотя действительно, не так много людей бегают голыми по городу. А когда имплант разряжается просто ложатся спать.

Солдат выскочил из ниоткуда застав Кэсседи врасплох, второй боец ударом отбросил Роберта к стене. В Кэс выстрелили из парализатора. Ее тело выгнулось и она осела на пол, в состоянии двигать только головой. Подошел третий офицер, судя по знакам главный.

— Шеф, какие приказания? — сказал один из бойцов наставив, винтовку на Роберта. Второй носком ботинка тыкал в ослабленное тело девушки.

— Этого — капитан кивнул на Роберта — в расход, он тоже террорист, а с этой сначала развлечемся если вы не против? — Солдаты противно засмеялись. Винтовка поднялась смотря дулом прямо в голову Роберта. в его голове проносились мысли одна за другой. «Бесполезно, что то доказывать, они не все решили, сейчас меня застрелят... А с ней...» Он посмотрел на Кэсседи «сделают ужасное» его не волновали предшествующие события. Роберт замкнулся только на мысли, что Кэсседи сделают больно.

— Последнее желание, убудок? — обратился к нему солдат

— Сдохни, придурок — Он нащупал курок ружья которое все это время лежало в пакете у него в руке. Роберт пожалел, что боец в маске. Он многое бы дал, чтобы увидеть его лицо. Раздался оглушительный выстрел, тело солдата отбросило в противоположную сторону. Второй начал поворачиваться к Роберту, но раздался второй выстрел, и его отбросило к стене. Капитан

выхватил пистолет и сделал выстрел. Плечо Роберта обожгло, Но он снова нажал на курок. Капитан согнулся пополам, бронепластина сдержала выстрел. Роберт подошел вплотную и раздался четвертый выстрел. Красное табло возвестило о том что боезапас исчерпан. Роберт подошел к Кэсседи. Первый раз она смотрела на него не уничижающим взглядом.

— Доставь меня в наш лагерь.

— Разве мне там можно будет находиться? — Девушка посмотрела ему в глаза.

— Под мою персональную ответственность